

ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA FAMÍLIA 2018

A Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições, resolve retificar o subitem 8.2.1 do edital do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família 2018.

Onde se lê:

8.2.1 O cadastramento no Nerj é **obrigatório** e habilita o residente devidamente matriculado na Ensp ao recebimento da bolsa. Será realizado no **dia 26/02/2018 das 9h:00 às 12:00 horas** no Núcleo Estadual do Rio de Janeiro/Ministério da Saúde (Nerj/MS) localizado na Rua México 128 – Centro - auditório do 10º andar.

Leia-se:

8.2.1 O cadastramento no Nerj é **obrigatório** e habilita o residente devidamente matriculado na Ensp ao recebimento da bolsa. Será realizado no **dia 26/02/2018 das 14h:00 às 16:00 horas** no Núcleo Estadual do Rio de Janeiro/Ministério da Saúde (Nerj/MS) localizado na Rua México 128 – Centro - auditório do 10º andar.

Rio de Janeiro, 01 de setembro de 2017

Serviço de Gestão Acadêmica *Lato Sensu* e Qualificação Profissional